

# KINO SVĚTOZOR LISTOPAD 2022

A je listopad. Pro mnohé začíná předvánoční shon. Současná doba ale zatěžuje každého spíš otázkou: Co nám zase zdraží a co nás do budoucna bude ještě čekat. Začínám poněkud pesimisticky, ale taková je realita. I kultura pociťuje oslabení a není se čemu divit. Žijeme však dál a je třeba si vylepšit náladu a myslím, že televize to nenapraví. V kině či v divadle nevysíláme zprávy ze světa, ani se u nás nedozvíte jak si stojí naše ekonomika...

U nás si prostě odpočínáte a nasbíráte síly na další den. Zajděte k nám do kina a uvidíte.

Film Jan Žižka Vám asi náladu nepozdvihne, ač se drží dva měsíce na prvním místě v pořadí návštěvnosti. Jsou však komedie a hlavně ty české, které Vám náladu určitě zlepší a točí se další a další.

Koncem října přišla jedna nová a je to (promiňte mi ten výraz) pecka. Nese název **Za vším hledej ženu**. A jak také jinak páni muži že?

Třicetiletá Alex neprožívá zrovna šťastné období s přítelem. A když potká staršího charismatického Alberta, podlehne jeho šarmu. Okamžitě se zamiluje, ovšem brzy narazí na jeho tvrdou slupku. A v tu chvíli přicházejí na pomoc kamarádky a vymyslí na Alberta past, do které se postupně chytá... ovšem osud si občas se vztahy zahrává a přináší překvapení. Osobitá vztahová komedie, která nabízí velké herecké příležitosti pro tři skvělé herečky, a také mnoho slovního i situačního humoru.

Z repríz mohu doporučit také komedii **Vstupenka do ráje**.

Když vám dcera, která tráví prázdniny na Bali, oznámí, že se tam zamilovala a bude se vdávat, pravděpodobně skočíte na první letadlo a poletíte jí to rozmluvit. Přesně to se stalo Georgi Clooneymu a Julii Roberts v rolích šokovaných rodičů, kteří se rozhodnou zachránit svou dceru Lily před následky letní lásky. V tomto směru mají koneckonců bohaté zkušenosti. Před devatenácti lety se po podobném vzplanutí vzali, před čtrnácti lety pochopili, že to nebyl dobrý nápad, a ukončili to dobrodružství rozvodem. Od té doby se snaží jeden druhému vyhýbat, co to jde, protože vědí, že každé jejich setkání skončí hlasitou hádkou. Teď však vyhlásili dočasné příměří, aby vysvobodili svou dceru „ze spárů“ chytrého, hezkého a podnikavého domorodce, který se živí pěstováním a prodejem mořských řas.

K našim stálícím patří také komedie **Střídavka** a v listopadu ji možná nebudeme reprízovat naposledy?!

Komedie režiséra Petra Nikolaeva plná rodinných a partnerských zmatků. Její hrdinové si uvědomí, že když se ze tří rodin stane jedna velká, budou potřebovat pořádný plán. Plán, jak přežít současné i minulé partnery, všechny děti v rodině, ať už jsou jejich nebo ne, plán, jak se v tom všem neztratit a udržet si zdravý rozum. Život si ale většinou dělá, co chce... a co nečekáte.

A protože se blíží konec roku a s ním vánoce, tak také máme novou komedii s názvem **Vánoční příběh** a doufáme že se také povedl.

Originální snímek plný nečekaných situací, emocí, dojemných chvil, ale i zábavy odkrývá rodinné vztahy u Skálů, kde „vládne“ známá herečka Skálová v podání Jiřiny Bohdalové. Její syn ztvárněný Karlem Rodenem řeší svoji prostořekost a přítelkyni. U Pazderků se zase probírají nezvaní hosté a vzájemné vztahy, ale u svátečního stolu se nakonec sejdou Jiří Lábus i Oldřich Kaiser, Jitka Sedláčková, Pavla Beretová, Máša Málková, Albert Čuba nebo Anna Fialová. Na horách chce svátky rozhodne oslavit rodina Hynka Čermáka, a tak si zasněžené závěje užije i Jana Plodková, Jan Nedbal či Sára Sandeva.

Pro děti je nová pohádka **Princezna zakletá v čase 2**

Mladá alchymistka Amélie (Eliška Křenková) získává zakázanou kouzelnou moc: dokáže částečně ovlivňovat tok času. Zneužívání nových schopností ji však rozštěpí v čase a Amélie ze současnosti se tak setkává s Amélií z minulosti, která ji od té chvíle provází na každém kroku. Z dávno zapomenutých temnot času navíc povstává nová hrozba, alchymista nazývaný Pán run (Ján Jackuliak), jenž touží získat vládu nad veškerou magií v Oberonu. Aby se mu to podařilo, musí Amélii připravit o vládu nad časem.

A pro naše náctileté sci-fi **Black Panther: Wakanda necht' žije**

Královna Ramonda (Angela Bassett), Shuri (Letitia Wright), M'Baku (Winston Duke), Okoye (Danai Gurira) a Dora Milaje (Ivy Haralson) bojují o ochranu svého národa před zasahujícími světovými mocnostmi poté, co se rozšířily zprávy o smrti krále T'Chally. Zatímco se obyvatelé Wakandy snaží přijmout svou další kapitolu, hrdinové se musí spojit a s pomocí Nakii (Lupita Nyong'o) a Everetta Rosse (Martin Freeman) vytvořit nový svět pro království Wakanda.

A ještě tu máme levné pondělky.

V listopadu uvedeme:

7.11. **Indián**

14.11. **Jan Žižka**

21.11. **Spolu**

28.11. **Buko**